
6è Problemes 

 
1.- Tenim 10 dotzenes d'ous. Se n'han trencat 23 i la resta els 
repartim entre 5 prestatges de la nevera.  Quants ous posarem a 
cada prestatge, si volem que a tots hi hagi el mateix nombre. 
Quants ous haguéssim pogut posar a cada prestatge si no se 
n'hagués trencat cap?  
 
 
 
 
 
2.- Per carnaval volem fer capes de 1,5 metres. Si tenim 15 peces 
de roba, i cada peça fa 4 metres, quantes en necessitarem?  
 
 
 
 
 
 
 
3.- En Joan té quatre caixes, amb sis bosses d'un quart de quilo de 
patates cada caixa. Quants quilograms de patates té? 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
4.- La Júlia m'ha donat una tercera part dels seus 27 caramels, i en 
Carles, la quarta part dels 28 que tenia. Qui me n'ha donat mes? 
Quants caramels tinc? 
 


